

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 75 (9847)
ВТОРНИК,
17 сентября 2019 г.

Цена в киосках «Роспечать» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

● ЦИФРА НОМЕРА

375

предприятий

и организаций приняли участие
в осенней ярмарке



Детский сад №2 «Ромашка»

Щедрая, веселая «Золотая осень»

Осенняя сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень-2019» стала одним из самых ярких мероприятий, посвященных юбилейному Дню города. Она прошла в минувшую субботу. Словно по заказу этот день оказался последним теплым и ясным в долгой череде затянувшегося в этом году бабьего лета. Идея провести ярмарку и выставку цветов в разные дни оказалась удачной. В результате и праздник цветов, прошедший неделей раньше, и ярмарка оказались многолюдными и веселыми.

В ярмарке участвовали 375 предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей. Это больше, чем в прошлом году. К нам приехали со своей продукцией гости из Воронежа, Курска, Ставрополя, Ростова-на-Дону, Липецкой области. Каждый постарался показать товар лицом. Например, Настя Зиновьева привлекала гостей заливистым свистом

глиняных курских соловьев, оскольчане – гончарными изделиями, южане – саженцами роз и виноградом.

Самые большие очереди выстраивались за живой рыбой, яблоками и саженцами роз и цветов. Широко были представлены изделия народных промыслов, вкусные угощения. Приятно было видеть парней и девушек в народных костюмах, слушать звуки гармони и балалайки, красивое пение.

В этом году символом ярмарки стали вареники. Был даже проведен конкурс, в котором победил ресторан «Гастробаб ГОСТИ». А в личном зачете блеснула мастерством студентка горно-политехнического колледжа Полина Киняйкина. Яркими были прилавки у Комбината КМАРуда, «Хлебного Дома», агрохолдинга «БВК». И конечно, каждое крупное село нашего округа представило свое подворье.

Вся ярмарка развернулась на улице Комсомольской – от перекрестков с Чайковского до Победы. И, прямо скажем,

она едва вместилась на этом большом пространстве. Но был еще один, можно сказать, потаенный, но замечательный уголок на улице Горького – вдоль рынка. Здесь обычно обустраиваются представители детских садов и учебных заведений. В этом месте устраивают настоящие спектакли. Сюда люди приходят не за покупками, а за радостью. Впрочем, здесь и блинами да варениками угощали за милую душу. В этом году детсад №2 «Ромашка» устроил сценку из «Ночи перед Рождеством». Тут были и Солоха, и Оксана, и дьячиха, да и сам черт, только очень милый, потому что его роль тоже исполняла воспитательница.

Многие люди пришли на ярмарку просто так – поглядеть. А уходили все веселые, довольные, со множеством покупок и с хорошим, праздничным настроением. Хотя погода между тем начинала портиться и стал накрапывать дождик. Но на то она и осень. Всему свое время.

Вадим Москалев

Мы побывали там: и в самом деле почти на уровне второго этажа, на фоне уже голых веток колышутся на ветру гроздья бледно-голубой сирени. Ну почти как весной (если бы листья были)!

Мы покопались в интернете и выяснили, что биологи ничего сверхъестественного в явлении вторичного цветения сирени не видят. Она нередко расцветает осенью, в период бабьего лета.

А нынешний сентябрь радует нас летней погодой. Ну как тут сирени не зацвести?! И она зацвела на многих улицах. Кстати, если быть внимательным, то

можно увидеть, что на улице Белинского, например, робко зацвела спирея, где-то – шиповник или яблонка. А в Вислодубравской школе сирень в сентябре цветет ежегодно, ее букет учащиеся всегда привозят на выставку цветов, и прошедший в минувшую субботу «театр цветов» не стала исключением.

И все-таки весенние цветы, расцветающие осенью, – удивительное и прекрасное зрелище, это как будто прощальная улыбка лета перед ненастными и долгими осенними и зимними днями.

Римма Кузнецова

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

13 сентября 2019 года состоялась восемнадцатая (внеочередная) сессия Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва.

На сессии депутаты заслушали информацию А.Н. Кулева, председателя Избирательной комиссии Губкинского городского округа, по вопросу «Об итогах дополнительных выборов депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатным избирательным округам №3, №14, №16».

В соответствии с законом Белгородской области от 06 октября 2014 года №304 «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об особенностях организации местного самоуправления в Белгородской области» и в связи со вступлением в силу изменений в Устав Губкинского городского округа, определяющих систему формирования органов местного самоуправления Губкинского городского округа, депутаты избрали высшее должностное лицо муниципального образования – Главу Губкинского городского округа.

Главой Губкинского городского округа – исполняющим полномочия Председателя Совета депутатов Губкинского городского округа из состава Совета депутатов избран Кретов Анатолий Алексеевич.

Исполняющим обязанности главы администрации Губкинского городского округа назначен Гаевая Андрей Петрович, ранее работавший Председателем Совета депутатов Губкинского городского округа.

На сессии депутаты приняли решение «Об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Губкинского городского округа» и «Об Обращении к Губернатору Белгородской области о назначении членов конкурсной комиссии по подготовке и проведению конкурса на замещение должности главы администрации Губкинского городского округа».

Депутаты утвердили Реестр должностей муниципальной службы Губкинского городского округа, а также внесли изменения в Реестр выборных муниципальных должностей и муниципальных должностей Губкинского городского округа.

На этом восемнадцатая (внеочередная) сессия Совета депутатов завершила работу.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 17 по 20 СЕНТЯБРЯ



Метео-параметры	17	18	19	20
Ночь/утро, t °C	+14 +15	+10 +12	+8 +11	+7 +10
День/вечер, t °C	+17 +14	+14 +10	+14 +10	+13 +8
Ветер, м/сек.	3 3-7	10-3,3 4-7	3 6-7-4	10-3,3, C-3 3-4-2
Атмосферное давление	739 739	738 738	740 746	746 746
Осадки	Переменная облачность.			

Сайт Гисметео

● ПОГОДКА

Прощальная улыбка лета

11 сентября в редакцию позвонила жительница улицы Лазарева и сообщила, что возле городской детской библиотеки расцвел куст сирени.

«Я живу в соседнем доме, и сирень всегда цвела, как и положено, весной. Осенью – впервые», – утверждала она.



19075

2 224101 197409

@ nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ